

马来西亚企业捐赠物资 支持环境部开展环保活动

国内 记者:陆积明 2021 年 10 月 18 日 11:50



马来西亚商会会长陈凜銀率领的代表团，礼貌拜会环境部部长塞松奥。

（金边讯）柬埔寨马来西亚商会（MBCC）代表团向环境部捐赠食物和医用口罩等物资，支持该部对保护和天然资源作出的不竭努力。

由马来西亚商会会长陈凜銀率领的代表团，是于周四（14 日）礼貌拜会环境部部长塞松奥，并代表移交上述物资。

来自天职柬埔寨会计事务所（Baker Tilly Cambodia）的陈凜銀，是联合高棉时报（Khmer Times）莫汉班丹和柬埔寨丰隆银行（Hong Leong Bank）Terrance Teoh 共同捐赠上述物资，包括 1.2 吨香米、120 箱鱼罐头、1 万 5 千个医用口罩等。

在会谈时，陈凜銀向塞松奥部长介绍马来西亚商会是最早在柬埔寨成立的商会组织，一直以来致力于促进马来西亚企业和商人前来柬埔寨投资。

他称，目前马来西亚是柬埔寨第三大外来直接投资来源地，许多在柬埔寨投资的马国领先企业都是马来西亚商会会员。

他指出，马来西亚商会向来积极与政府机构和相关方面合作开展各个领域活动，其中环境、社会和治理（Environment, Social and Governance）是其中一个最受到关注的领域。

“我们正积极与会员及其他姐妹商会合作，通过和监管当局、私人界和金融机构共同努力，以推动可持续性环境、社会和治理活动。”

他强调，所有私人领域应重视和参与环境、社会和治理活动，并希望环境部与马来西亚商会在未来能合作举办论坛和其他活动，以提高私人界对环境、社会和治理意识。

塞松奥部长对马来西亚商会代表和马国企业捐赠食品和医用口罩等物资表示赞赏，并支持政府机构与私人界建立紧密伙伴关系，以在柬埔寨创造一个环境、社会和治理生态环境。

他表示，马来西亚企业是最早投入柬埔寨的外国投资者之一。

他称，过去三十年来，柬埔寨和马来西亚政府和商界已建立良好合作关系，并希望在马来西亚商会和相关方更积极推动下，柬马双边关系能得到进一步加强。

“马来西亚是柬埔寨的老朋友，一些好的基础设施和企业模式可以带到柬埔寨，例如柬埔寨可以复制排水道和地下防洪隧道系统，以应对水灾问题。”

关于商业模式，塞松奥部长认为，柬埔寨拥有众多美丽海滩和森林保护区，可以借鉴马国生态旅游模式，如海滩和高原生态公园（eco-parks），以打造环境保护结合商业活动的可持续发展模式。

此外，他表示，经历三十年快速发展后，部份柬埔寨企业已具备向海外扩展业务的财政能力。

“马来西亚商会可以搭建一个桥梁，帮助有意前往向外投资的柬埔寨企业，进入马来西亚市场。”



马来西亚商会会长陈凜銀（左三）与马国企业代表，向环境部移交捐赠食品和医用口罩物资。